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 به‌دنبال اعام برنامه عرضه 

خوردو
محصولات گروه بهمن در 
بورس‌کالا، گروه خودروسازی سایپا 
نیز برای عرضه خودروی شاهین در بورس‌کالا اعلام 
آمادگی کرد. عرضه محصولات گروه بهمن قرار است 
از 26مرداد آغاز شود. حالا فقط ایران خودرو مانده که 

عرضه محصولاتش را در بازار سرمایه آغاز کند.
به گزارش همشهری، پس از تصویب طرح عرضه 
خودرو در بورس‌کالا در شورای بورس و اعلام 
آمادگی گروه بهمن برای عرضه ۶۰۰ دستگاه 
خودرو فیدلیتی و دیگنیتی در تاریخ ۲۶ مرداد‌ماه، 
در تازه‌ترین خبر گروه خودروسازی سایپا نیز برای 

عرضه در هفته چهارم مردادماه اعلام آمادگی کرد.
اهمیت عرضه محصولات سایپا در این است که این 
شرکت یکی از ‌2خودرو‌ساز بزرگ کشور است که 
محصولاتش با تقاضای زیادی در بازار‌های داخلی 
مواجه است و عرضه محصولات این شرکت راه را 
برای کشف قیمت واقعی محصولات شرکت‌های 
خودرو‌سازی‌ که از اهداف مهم دولت برای به تعادل 
رساندن قیمت در بازار است، هموار می‌کند. دولت در 
طرح تحول صنعت خودرو در تلاش است اصلاحات 
اساسی در نحوه توزیع و تخصیص خودرو به مشتریان 
انجام دهد به همین دلیل در گام نخست با طراحی 
سامانه یکپارچه تخصیص خودرو این برنامه را عملی 
کرد و حالا قرار است در تداوم همین برنامه این 
اصلاحات از طریق عرضه محصولات در بورس‌کالا 
انجام شود. در چنین شرایطی عرضه محصولات 

2خودرو‌ساز بزرگ کشور یعنی سایپا و ایران خودرو 
که بخش بزرگی از بازار خودرو را در اختیار دارند، 
این ویژگی را دارد که اولا مانع توزیع رانت در بازار 
خودرو شود و در گام دوم شرایط مالی شرکت‌های 
خودرو‌سازی‌ را بهبود دهد. نمایشگاه‌داران و 
کارشناسان خودرو معتقدند ‌۸۰درصد از خودروهای 
تولید‌شده در 2خودروساز بزرگ کشور که با مکانیسم 
قرعه‌کشی به متقاضیان فروخته می‌شد، به‌دست 
مصرف‌کننده واقعی نمی‌رسد و سر از بازار آزاد 

درمی‌آورد. این به‌معنای توزیع رانت در این بازار 
است که البته با اقدامات تازه دولت انتظار می‌رود این 

روند اصلاح شود. 
همچنین درحال حاضر شرکت‌های خودرو‌سازی‌ 
بیش از 125هزار میلیارد تومان زیان انباشته دارند 
که طبق محاسبات وزارت صنعت و تحلیلگران 
بهترین مسیر برای بهبود عملکرد مالی این شرکت‌ها 
کشف قیمت‌های واقعی محصولات این شرکت‌ها از 
طریق مکانیسم‌های بورس‌کالا‌ست. در عین حال 

عرضه محصولات شرکت‌های بزرگ خودرو‌سازی‌ 
در بازار سرمایه را می‌توان به‌عنوان گام نخست 
حذف قیمت‌گذاری دستوری و اصلاحات اساسی 

در بازار تلقی کرد.

عرضه محصولات سایپا
بورس‌کالا اعلام کرده است به‌دنبال آغاز عرضه 
محصولات گروه بهمن از روز 26مرداد‌ماه شرکت 
سایپا نیز برای عرضه محصولاتش در بورس‌کالا در 
همین دوره اعلام آمادگی کرده و قرار است در گام 

نخست خودرو شاهین در بورس‌کالا عرضه شود.
شاهین، محصولی است که در تاریخ ۲۴ اسفند‌ماه 
گذشته در بازار اصلی بورس‌کالای ایران پذیرش 
شد. قرار است اطلاعات تکمیلی درخصوص میزان 
و شرایط عرضه به‌زودی اعلام شود. به‌دنبال اعلام 
آمادگی سایپا برای عرضه محصولاتش در بورس‌کالا 
انتظار می‌رود ظرف روز‌های آینده شرکت ایران 
خودرو نیز به جمع‌ عرضه‌کننده‌های خودرو در 

بورس‌کالا بپیوندد. 
طبق اعلام وزارت صنعت، خودرو‌هایی که میزان 
عرضه آنها بیش از تقاضا باشد، این امکان را دارند که 
در بورس عرضه شوند. بر همین اساس پیش‌بینی 
می‌شود بعد از شاهین، محصولاتی مانند کوئیک 
متعلق به سایپا و همچنین تارا اتوماتیک، تارا دستی، 
دنا پلاس توربوشارژ و دنا پلاس توربوشارژ اتوماتیک 
متعلق به ایران خودرو نیز امکان عرضه در بورس‌کالا 

پیدا کنند.

 عرضه محصولات 
دومین خودرو‌ساز بزرگ در بورس‌کالا

عرضه خودروی شاهین سایپا از هفته آخر مرداد‌ماه در بورس‌کالا آغاز می‌شود

چرا برخی کالاها چراغ‌خاموش گران شدند؟

گزارش‌های دریافتی نشان می‌دهد طی 2 ماه گذشته برخی کالاها بدون اینکه مجوزی رسمی برای تغییر قیمت داشته باشند، گران شده‌اند
دلایل انحراف از دستورات قیمتی دولت

بعد از اجرای طرح اصلاح نرخ ارز واردات کالاهای اساسی 

گپ
و پرداخت مستقیم یارانه‌ به مصرف‌کنندگان در 
اردیبهشت‌ماه، با تغییر گسترده قیمت برخی از کالاها 
مواجه بودیم. همزمان با واریز نخستین یارانه مستقیم به‌حساب 
سرپرستان خانوار، دولت برای انواع لبنیات پرمصرف، مرغ تازه، تخم مرغ 
و روغن نرخ‌های جدیدی اعلام کرد که با قیمت‌های پیشین تفاوت 
داشت. همزمان، تغییراتی را نیز در قیمت برخی دیگر از کالاها به‌ویژه 
کالاهای وابسته به آرد مثل ماکارونی و انواع کیک و بیسکوییت شاهد 
بودیم که به حمایت دولت از گندمکاران و افزایش نرخ خرید تضمینی 
گندم و آرد صنف و صنعت مرتبط بود. اما پس از اعلام قیمت‌ها در برخی 
از کالاها مثل مرغ و تخم‌مرغ شرایط تولید به‌گونه‌ای پیش‌ رفت که قیمت 
کف بازار از نرخ‌های اعلامی پایین‌تر بود. به این ترتیب مازاد تولید و افت 
تقاضا اجازه نداد قیمت مرغ در بازار به نرخ کیلویی 60هزار تومان اعلام 
شده ازسوی  دولت برسد، به همین دلیل مرغ و همینطور تخم مرغ عملا 
تا مدت‌ها ارزان‌تر از نرخ مصوب عرضه شدند. در ادامه اما با اینکه 
مسئولان دولتی بارها اعلام کردند به کالاهای خارج از فهرست اقلام 
اعلام شده، مجوزی برای افزایش قیمت داده نمی‌شود، در 2ماه اخیر 
شاهد تغییراتی در قیمت برخی کالاها بودیم که برخی از آنها کالاهای 
تعزیراتی و دارای نرخ مصوب هستند و برای افزایش قیمت به صدور 

مجوز سازمان حمایت نیاز دارند.

کدام کالاها گران شدند
پایش قیمت کالاها در بازار نشان می‌دهد تغییر قیمت در برخی کالاهای 
سوپرمارکتی ماهانه و حتی هفتگی شده است. فروشندگان از افزایش 
قیمت پیوسته و مداوم کالاهایی می‌گویند که چون در مرکز توجه 
نیستند، گران شدن آنها سر و صدای زیادی به‌پا نمی‌کند و شرکت‌های 
تولیدکننده از این شرایط به نفع خود در جهت افزایش روزبه‌روز قیمت‌ها 
سود می‌برند. اقلامی مثل انواع بستنی‌های لیتری، انواع شکلات صبحانه، 
حبوب شرکتی و حتی کنسرو ماهی تن که ازجمله اقلام دارای نرخ 
تعزیراتی است. به‌گفته فروشندگان، قیمت بستنی‌های نیم لیتری به 
تازگی از 24هزارتومان به 40هزار تومان افزایش یافته درحالی‌که تا 
2 ماه پیش حجم یک لیتری بااین قیمت به فروش می‌رسید. شکلات 

صبحانه یکی از برندها در سفارش‌های جدید از 62هزار تومان قبل به 
74هزار تومان برای مصرف‌کننده رسیده‌اند و در حبوب نیز تغییرات 
قیمت به‌رغم کاهش شدید تقاضا در فصول گرم طی 2 ماه اخیر بسیار 
زیاد بوده که البته در انواع شرکتی این تغییر قیمت چشمگیرتر بوده 
است. در برخی برندها که حبوبات را در قوطی‌های پلاستیکی)به جای 
کیسه‌های نایلونی( عرضه می‌کنند، بسته 900گرمی لوبیاچیتی با 
قیمتی بالای 100هزارتومان عرضه می‌شود و در دیگر برندها نیز این کالا 
کمتر از 80هزار تومان قیمت ندارد. دیگر حبوبات ازجمله نخود و لپه نیز 
بین 6تا 12هزارتومان افزایش قیمت را از خرداد تا امروز تجربه کرده‌اند.

کنسرو ماهی تن و رب گران شدند
قیمت‌گذاری در بسیاری از اقلام کالایی با توجه به تامین مواداولیه با ارز 
آزاد یا نیمایی، در شرکت‌های تولیدکننده انجام می‌شود و دولت دخالتی 
در نرخ‌گذاری ندارد. انواع لبنیات کم‌مصرف و طعم‌دار مثل بستنی، 
خامه، شیرهای طعم‌دار، دوغ و انواع ماست‌های پرچرب و طعم‌دار 
ازجمله این اقلام هستند که در چارچوب ضوابط اعلام شده و با توجه به 
هزینه تولید در خود شرکت‌ها تعیین قیمت می‌شوند، اما اجبار صنایع 
لبنی به اختصاص نیمی از تولید خود به لبنیات پرمصرف و دارای نرخ 
مصوب این شرکت‌ها را به افزایش بی‌رویه قیمت دیگر اقلام برای جبران 

هزینه‌ها وا داشته است و به‌نظر می‌رسد رشد قیمت انواع بستنی‌های 
لیتری و شیرهای طعم‌دار به همین دلیل رخ داده اما برخی دیگر از کالاها 
مثل رب گوجه فرنگی و کنسرو ماهی تن ازجمله کالاهایی هستند که 
نرخ‌گذاری تعزیراتی دارند. سندیکای صنایع کنسرو از ابتدای امسال 
با استناد به افزایش هزینه تولید درخواست‌های مکرری برای افزایش 
قیمت رب گوجه به 59هزارتومان و کنسرو ماهی تن به 60هزارتومان به 
سازمان حمایت ارائه داد که هنوز این سازمان مجوزی رسمی برای این 
تغییر قیمت صادر نکرده است اما در روزهای اخیر قیمت روی قوطی‌های 
رب گوجه که تا پیش از این بین 32 تا 39هزار تومان بود به 44هزار تومان 
افزایش یافته و انواع کنسرو ماهی تن ساده )بدون روغن زیتون و دیگر 
افزودنی‌ها( نیز با اینکه سازمان حمایت سقف قیمت 35هزارتومانی برای 
آن تعیین کرده با قیمتی بالای 40هزار تومان در حال عرضه هستند. این 
در شرایطی است که قیمت جهانی کالاهای اساسی ازجمله روغن اخیرا 
کاهش زیادی داشته و دولت نیز دستور کاهش 10تا 25درصدی قیمت 
روغن خوراکی را از ابتدای هفته جاری ابلاغ کرد و این کاهش قیمت 

نباید در نرخ کالاهای وابسته بی‌تأثیر باشد.
 

هیچ افزایش قیمتی نداشتیم
رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران در گفت‌وگو با همشهری با 
اشاره به کاهش قیمت جهانی کالاهای اساسی ازجمله برنج و روغن، از 
کاهش قیمت داخلی این محصولات خبر داد و گفت: در یک‌ماه گذشته 
هیچ‌گونه افزایش قیمتی را در سطح عمده‌فروشی شاهد نبوده‌ایم. 
قاسم‌علی حسنی افزود: در زمینه برنج ایرانی با توجه به اینکه در فصل 
برداشت این محصول هستیم قیمت‌ها در هفته‌های اخیر کاهشی بوده 
و هم‌اکنون برنج ایرانی از کیلویی 70هزارتومان برای انواع پرمحصول تا 
110هزارتومان برای انواع کیفی در سطح بنکداری در حال عرضه است. 
در زمینه شکر و روغن نیز با کاهش بهای جهانی، افت قیمت داخلی این 
کالاها را شاهدیم که برای روغن بین 10تا 25درصد و برای شکر کاهش 
3هزار تومانی قیمت در هفته ‌اخیر رخ داد. به‌گفته حسنی، به‌رغم افزایش 
قیمت حبوبات شرکتی، نوع فله این محصولات با توجه به کاهش شدید 
تقاضا هیچ افزایش قیمتی نداشته‌اند و حتی با نزدیک شدن به محرم نیز 

تغییراتی در تقاضا و قیمت این محصولات اتفاق نیفتاد.

چگونه از بورس خودرو بخریم؟
متقاضیان برای خرید خودروها در بورس‌کالا ابتدا باید نسبت به دریافت کد معاملات بورس‌کالا 
اقدام کنند. نحوه دریافت کد معاملاتی بورس‌کالا نیز به این شکل است که متقاضیان به یکی از 
کارگزاری‌های مجاز مراجعه و به‌صورت آنلاین یا حضوری کد بورس‌کالا دریافت می‌کنند. البته 
پیش‌تر باید در سامانه سجام ثبت‌نام کرده و احراز هویت شده باشند. متقاضیان پس از دریافت 
کد بورس‌کالا، باید نسبت به گشایش حساب وکالتی اقدام کنند. حساب وکالتی حسابی است که 
به بورس‌کالا این امکان را می‌دهد که پس از آنکه خریدار در فرایند رقابت شرکت و کالا را خریداری 
کرد، بتواند از آن حساب برداشت کند و به این ترتیب مراحل تسویه انجام شود. نکته‌ای که باید به 
آن توجه شود این است که برای خرید خودرو، باید ‌۳۰درصد قیمت پایه خودرو در حساب وکالتی 
خریدار موجود باشد. به این ترتیب زمانی که ثبت سفارش صورت می‌گیرد، این مبلغ تا زمان انجام 
فرایند حراج در حساب وکالتی مسدود می‌شود. رئیس اداره ناظران و امور تالارهای بورس‌کالا درباره 
اینکه هر متقاضی چند درخواست می‌تواند ثبت کند، گفت: درحال حاضر هر کد ملی صرفا مجاز 
به ثبت سفارش روی یکی از کدهای عرضه شده است و صرفا هم امکان خرید یک دستگاه خودرو 
را دارد. همچنین صدور سند و شماره‌گذاری نیز فقط به اسم خریدار خواهد بود. به‌گفته حمیدرضا 
رحمنی، پس از انجام فرایند حراج و نهایی‌شدن خریدار، یکسری هزینه‌های عوارض، شماره‌گذاری 
و هوشمندسازی کارت خودرو که در اطلاعیه عرضه به آن اشاره شده لحاظ می‌شود. او درباره فرایند 
حراج نیز گفت: پس از نهایی‌شدن ثبت سفارش خریداران در روزی که عرضه و فرایند حراج صورت 
می‌گیرد، خریداران بر مبنای قیمت پایه در فرایند حراج شرکت کرده و درصورتی که تقاضا از عرضه 
بیشتر باشد، در رقابت شرکت خواهند کرد و همچنین مالیات بر ارزش افزوده‌ای که پرداخت خواهد 

شد بر مبنای قیمت نهایی است که خریدار در سامانه ثبت و خرید خود را نهایی کرده است.
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روند شاخص  كل بورس تهران در روز گذشته
ارقام به هزار واحد

شاخص کل بورس تهران در مبادلات روز گذشته 
2هزارو415واحد، معادل 0.17درصد رشد کرد و به 

یک‌میلیون‌و430هزارو20واحد رسید. شاخص کل هم با 
225واحد رشد به 380هزارو589واحد رسید.

در مبادلات دیروز بازارسرمایه، قیمت سهام 
298شرکت رشد و 264شرکت کاهش یافت. قیمت 

سهام 19شرکت هم تغییر نکرد.

ارقام به درصد
تراز صعود و نزول در بازار سهام

ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

در مبادلات دیروز بازار سهام، سهامداران حقیقی هزارو 
316میلیارد تومان سهام خریدند اما در مقابل حجم 

فروش سهامداران حقیقی به هزارو514میلیارد تومان 
رسید. سهامداران حقیقی روز یکشنبه 198میلیارد تومان 

نقدینگی از بازار سهام خارج کردند.

ارزش بازار سهام

ارزش کل سهام شرکت‌های حاضر در بورس و فرابورس در 
مبادلات دیروز 11هزارمیلیاردتومان رشد کرد و به 6489هزار 
میلیارد تومان رسید. ارزش دلاری کل بازار سهام ایران با 
توجه به اینکه هر دلار آمریکا دیروز در بازار آزاد در محدوده 
31هزارو750تومان دادوستد شد، هم‌اکنون معادل 

204میلیاردو380میلیون دلار است.
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ارقام به هزارمیلیاردتومان

ارزش معاملات بازار سرمایه

در مبادلات دیروز 17هزارو638میلیارد تومان اوراق 
بهادار دربازار سرمایه دادوستد شد که از این میزان 
هزارو902میلیارد تومان به معاملات خرد سهام و بقیه به 
اوراق بدهی و معاملات عمده اختصاص یافت. این ارقام 
نشان می‌دهدکه ارزش کل معاملات خرد در دادو ستد‌های 

دیروز 192میلیارد تومان معادل 11درصد رشد کرده است.

ارقام به درصد  کل معاملات  معاملات خرد

صعود
نزول

بدون تغییر

3
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  فاصله زیاد قیمت میوه 
در میادین و سطح شهر

مقایسه آخرین قیمت میوه در میادین میوه و تره‌بار با نرخ‌های 
سطح شهر حاکی از اختلاف 50درصدی قیمت برخی از میوه‌ها 
در میادین و مغازه‌هاست. ‌اکنون انواع میوه‌های داخلی و 
وارداتی در میادین میوه و تره‌بار تهران با نرخی بین 30تا بیش 
از 50درصد پایین‌تر از مغازه‌ها در حال عرضه است. انبه با قیمت 
کیلویی 64هزار تومان و هندوانه با قیمت کیلویی 3هزار تا 
4.500تومان به‌ترتیب گران‌ترین و ارزان‌ترین میوه‌های میادین 

میوه و تره‌بار هستند.
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هندوانه

4.500
11.000

شاه‌توت

69.000
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 قیمت عجیب
آدامس‌های قاچاق

آدامس ازجمله کالاهایی است که به‌دلیل تولید 
داخلی، واردات قانونی ندارد اما همچنان انواع 
آدامس‌های خارجی را می‌توان در سوپرمارکت‌ها 
مشاهده کرد که بعضا قیمت‌های بسیار بالایی دارند. 
درحالی‌که بازه قیمت آدامس‌های تولید داخل 
کشور بسته به وزن و تعداد بین 10 تا 30هزار تومان 
است، انواع قاچاق این محصول با قیمت‌هایی بیش 
از 80هزار تومان در حال فروش است. بعضی از انواع 
آدامس‌های داخلی نیز در یک‌ماه اخیر بین 2تا 3هزار 

تومان افزایش قیمت داشته‌اند.

قیمت‌ها به تومان

30.000نعنایی- 60گرمیدن‌اکسیر

30.000نعنایی- 50گرمیایکس‌فست

18.000اکامنتول- 12عددیبایودنت

12.000توت‌فرنگی- 21گرمیناتسور

64.000نعنایی بدون شکر- 8عددیاکشن

10.000دارچینی- 15عددیفست 

72.000بسته 30عددی- 125گرمخرسی

85.000بلوبری- جعبه 16عددیتریدنت
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  واردات ۵۰۰هزار تن برنج از ابتدای سال
مسیح کشاورز، دبیر انجمن واردکنندگان برنج گفت: بنابر آمار 
از ابتدای سال تاکنون ۵۰۰هزار تن برنج وارد شد که با رفع دوره 
ممنوعیت دیگر همانند سال‌های قبل خبری از واردات فشرده 
نیست. به‌گفته او، افزایش تولید برنج ایرانی ارتباطی به واردات 
برنج خارجی ندارد؛ چراکه تقاضا برای برنج خارجی زمانی کم 

می‌شود که قیمت برنج ایرانی در بازار کاهش یابد.

  کاهش قیمت روغن خوراکی
محمدمهدی برادران، معاون صنایع عمومی وزیر صنعت با اشاره 
به الزام تولید‌کنندگان به کاهش قیمت روغن خوراکی گفت: 
همانطور که تولید‌کنندگان روغن با حذف ارز ترجیحی قیمت 
تولیدات خود را بلافاصله افزایش دادند اکنون نیز باید با کاهش 
قیمت مواد اولیه، قیمت تولیدات را کاهش دهند. او اضافه کرد: با 
توجه به کاهش نرخ جهانی و حقوق گمرکی دستورالعمل کاهش 
10 تا 25درصدی قیمت انواع روغن خوراکی به کارخانه‌ها ابلاغ 
شده و از روز شنبه 8مرداد لازم‌الاجرا شده است. همزمان با این 
اظهارنظر انجمن صنفی صنایع روغن‌نباتی نیز در اطلاعیه‌ای 
لیست جدید قیمت انواع روغن‌نباتی را برای اجرا از تاریخ 
۱۱مردادماه۱۴۰۱ اعلام کرد. فهرست جدید قیمت‌ها نشان 
می‌دهد قیمت روغن خانوار ۱۰درصد و قیمت روغن صنف و 

صنعت ۱۵درصد کاهش داشته است.

  قیمت مرغ به زیر نرخ مصوب رسید
مهدی یوسف‌خانی، رئیس اتحادیه فروشندگان مرغ و ماهی 
از فروش مرغ در واحدهای صنفی زیر نرخ مصوب خبر داد و 
افزود: مرغ به‌وفور در بازار موجود و تولید بیش از مصرف است، 
از این‌رو هر روز شاهد کاهش نرخ آن در بازار هستیم. به‌گفته 
او نرخ مصوب فروش مرغ کیلویی ۵۹هزار و ۸۰۰ تومان است 
درحالی‌که مرغ کیلویی ۵۰هزار تومان در واحدهای صنفی 

عرضه می‌شود.
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جواد اوجی
وزیر نفت

تفاهمنامه 40میلیارد دلاری با گازپروم 
به‌زودی تبدیل به قرارداد می‌شود. با 
امضای2 مشارکت‌نامه تأمین مالی و 
تأسیس پتروپالایشگاه »سردار شهید 
قاسم سلیمانی« و پالایشگاه »مروارید 
مکران«در دولت سیزدهم، ظرفیت 
پالایشی کشور اکنون 2میلیون‌و200هزار 
بشکه در روز و ظرفیت تولید نفت و 
حدود  به  نیز  کشور  میعانات 
4میلیون‌و500هزار بشکه در روز ‌است.

اسدالله قلی‌زاده
 رئیس صنف جایگاه‌داران کشور

مصرف بنزین آزاد طی 3سال اخیر رشد 
صعودی داشته و هم‌اکنون حداقل 
۵۰درصد بنزین مصرفی کشور به نرخ 
آزاد است. اواخر سال۹۸ تقاضای مردم 
برای بنزین آزاد به ۱۵درصد کل مصرف 
هم نمی‌رسید، ولی اکنون با رشد تقاضا 
مواجه هستیم و در ماه‌های اخیر برخی 
روزها مصرف بنزین آزاد تا ۶۰درصد کل 
فروش بنزین را شامل شده که کلانشهر 
تهران صدرنشین استفاده از بنزین آزاد 
و مشهد و اصفهان و شیراز در رتبه‌های 

بعدی قرار دارند.


